

ОТЧЁТ
О ПРОДЕЛАННОЙ РАБОТЕ ГОСУДАРСТВЕННОГО БЮДЖЕТНОГО
УЧРЕЖДЕНИЯ ГОРОДА МОСКВЫ
«ДОСУГОВЫЙ И СПОРТИВНЫЙ ЦЕНТР
« ЭПИ-АЛТУФЬЕВО »
за 2020 год.

Добрый вечер, дорогие друзья, уважаемые депутаты, коллеги, жители района.

Наше учреждение, создано для выполнения работ, оказания услуг в сфере организации досуговой, социально-воспитательной, физкультурно-оздоровительной и спортивной работы с населением. Мы работаем по комплексному плану, выполняем государственное задание, утверждённое Префектурой СВАО.

Основные направления ГЗ досуг и спорт - это бесплатные кружки, спортивные секции и районные мероприятия. Кроме этого, мы ведём занятия с людьми старшего возраста в «Московском долголетии», занимаемся трудными подростками, переданными нам на сопровождение КДН и ЗП, по распоряжению префектуры являемся методическим центром по работе с многодетными семьями, работаем с общественными советниками района и ведём экскурсионную работу с детьми.

В течение года в бесплатных кружках и секциях, а их у нас 24, занималось 600 человек, учреждение ведёт активную работу по развитию внебюджетной деятельности, но в течение 2020 года, в связи с пандемией, учитывая, что занятия долгое время шли в режиме онлайн, конечно, численность детей сократилась.

2020 год для «Досугового и спортивного центра «Эпи-Алтуфьево», как и для всех, был непростым и нелёгким. В привычном режиме учреждение работало I и часть III квартала 2020 года, успели провести такие мероприятия, как «Гатьянин день» дискотека на катке для молодёжи на Путевом проезде и «Рождественскую дискотеку на Костромской», концерты ко Дню защитника Отечества и Женскому дню, народное гулянье «Масленица», к 75 годовщине Победы большой поэтический конкурс «Крылья Победы», праздник Двора «Яблочный Спас». Большие спортивные мероприятия ко Дню физкультурника, Дню города, помимо соревнований по различным видам спорта. За этот год мы научились работать удалённо, вести занятия в режиме онлайн на разных интернет платформах. Записали 148 видео уроков для спортивных секций. Эти видеоуроки требовали гораздо большей подготовки от руководителей и тренеров. Но мы справились. Просмотры, например, наших видео мастер-классов по прикладному творчеству

насчитывали до 1000 человек. Многие ждали следующих выпусков, писали восторженные комментарии. Очень популярными стали видеоуроки о том, как оказать первую помощь при различных ситуациях, которые вёл наш сотрудник Меркушкин Борис, пришлось провести несколько циклов таких видео бесед, опять же по просьбам подписчиков.

Старались не повторяться, записывая такие мероприятия, как День соседей, День Матери, новогодний праздник для детей в режиме онлайн прошёл просто замечательно. Появились новые мероприятия, конкурсы, которые можно было провести в соц.сетях. Фотовыставка: Осеннее Алтуфьево, многочисленные конкурсы рисунков, авторских стихов. Был проведён, уже ставший традиционным конкурс детского рисунка ко Дню матери «Крылья ангела» раньше победители приглашались в Храм Христа Спасителя с последующим проведением мастер-класса, но в 2020 году дети собирались в Алтуфьевском Храме Торжества Православия. По государственному заданию мы в районе в год обязаны провести 24 досуговых и 94 спортивных мероприятия, в 2020 году досуговых мероприятий было проведено гораздо больше, по просьбам наших подписчиков увеличили количество видео бесед и лекций, мастер-классов. Государственное задание по досугу выполнено на 100 % , по спорту на 97%.

Не смотря ни на что, коллективы развивались, с детьми и взрослыми занимаются замечательные специалисты, это подтверждается грамотами, дипломами, победами на различных онлайн-конкурсах 2020 года. Семейный ансамбль народной песни «Раздолье» и в этом тяжёлом году подтвердил звание «Ведущий творческий коллектив города Москвы» в третий раз.

Не устаю говорить, что это уникальный ансамбль, хранитель русской культуры, в нём поют и взрослые, и дети, мы гордимся им и очень дорожим. В 2020 году коллектив получил Гран - При на международном фестивале семейных театров «Сказка входит в твой дом», где профессиональное Жюри отметило игру, исполнение и красоту участниц. Они получили большую фарфоровую маску.

Что касается спорта в 2020 году было крайне сложно. Но у нас появились новые секции, так например – женский футбол, очень востребованы шахматы, на Стандартной занимается уникальный кружок технического моделирования «Пионер», о нем была написана огромная статья в «Звёздном бульваре», потому что таких кружком очень мало.

В спортивной работе тоже стараемся сделать соревнования интересными, качественными, становится традиционным хорошее районное мероприятие - закрытие лыжного сезона. В 2020 успели провести его в феврале второй раз это делаем, выезжали в Вёшки, на автобусе, воинская часть помогает нам в приготовлении каши и чая, поэтому получается настоящий праздник.

Помимо районных спортивных мероприятий мы принимаем участие в Спартакиадах округа «На кубок префекта» по различным видам спорта. Хорошо поставлена работа с семьями района, последние четыре года мы лучшие в Спартакиаде округа «Всей семьёй за здоровьем», здесь большую работу среди семей проводит Карпенко Тамара Шалвовна, спасибо ей за это большое.

Ещё одно направление, которое ведёт наше учреждение– это общественные советники, активные жители района. Занимается этим тоже Тамара Шалвовна. Это дело нелёгкое, но она молодец, справляется на 100%.

На особом контроле у «ЭПИ-Алтуфьево» работа с трудными подростками, она не прекращается ни при каких обстоятельствах, и в 2020 году индивидуально-профилактическая работа организована нашим учреждением с 27 подростками, за год 13 несовершеннолетних были сняты с сопровождения по нашему ходатайству в связи с исправлением. Летом в июле-августе у нас проходили стажировку трое ребят по направлению ГБУ «Моя карьера» от Департамента социальной защиты населения. Это дети из малообеспеченных семей, очень нам помогали. В этом году мы с удовольствием примем снова таких ребят к себе.

Информация о работе «Досугового и спортивного центра «ЭПИ-Алтуфьево» выкладывается в социальных сетях, на сайте, размещаются анонсы в газете «Алтуфьево», на сайте нашего учреждения, можно получить полную информацию о нас.

Я говорю спасибо своим коллегам, коллективу нашего учреждения за работу и за профессионализм. Спасибо жителям района за участие в наших мероприятиях. А Вам, дорогие друзья, спасибо за помощь и поддержку.

Директор



Н.В. Пронина